
 

دي
لأحم

ا
 

 :أوجد الناتج موضحًا خطوات الحل   1 
604  ×57 = 

 
 
 

 أوجد ناتج ما يلي:  2 
2.8  ×1.3  = 

كبير
ك ال

مبار
 

صمة
العا

 

 :أوجد الناتج موضحا خطوات الحل  3 
2.63  ×5.4 = 

 
 
 

 أوجد الناتج موضحًا خطوات الحل:  4 
4.78  ×2.3 = 

  
 

هراء
الج

 

وانية
لفر

ا
 

دينار ثمنًا لكيلو جرام من اللحم؛ فكم  4.32إذا دفعت   5 
 كليو جرامات من اللحم؟  6تدفع ثمن 

 
 

دينار، فكم يكون  10.5إذا كان سعر متر القماش هو   6 
 متر من نفس القماش؟ 7.5سعر 

ولي
ح

 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

 3.2 × 0.261 أوجد الناتج:  7 
 
 

 

 

 

 :الأسئلة الموضوعية 

 أولا: ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

 العاصمة   (7×3( + ) 6×3+ن ( = )6)  × 3    1  

 مبارك الكبير   ( 2+5)  × ( 2+3( = )  3+5)  × 2    2  

 أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:ثانيًا: لكل بند من البنود التالية 

 الجهراء هو: 29 × 29أفضل تقدير لناتج     3 

           900             600              400                 60 

 الأحمدي هو: 19×  19أفضل تقدير لناتج       4 

           900              40              100                 400 

 التعليم الخاص (= 5+2)  × 3    5 

             (3+5× )  (3+2 )               (3×5+ )  (3×2 )                (3+5× ) 2                 (3+5× )  (2+5 ) 

 الضرب -  الثالثةالوحدة  -الصف السادس 

 ب أ
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مة 
اص

الع
- 

كلي
دد 

ى ع
 عل

كلي
دد 

ة ع
سم

ق
- 

 ( 
بند

ال
3-6 ) 

 :أوجد الناتج موضحا خطوات الحل  1 
1152  ÷36= 

 اقسم:  2 
567 ÷ 21= 

راء 
لجه

ا
 - 

كلي
دد 

ى ع
 عل

كلي
دد 

ة ع
سم

ق
- 

 ( 
بند

ال
3-6 ) 

بير 
الك

رك 
مبا

 - 
مة 

قس
ري 

عش
لى 

ي ع
شر

ع
- 

ند 
الب

( 3-8 ) 

 أوجد ناتج:   3 
1.26 ÷ 0.6 

 أوجد ناتج:  4 
26.08 ÷ 0.8 = 

دي
لأحم

+ ا
ء  

لجهرا
) ا

 
ص

الخا
 +

  ) - 
مة 

قس
ري

عش
لى 

ي ع
شر

ع
-

ند 
الب

 (3-8 ) 

نية 
فروا

ال
 - 

مة 
قس

ري 
عش

لى 
ي ع

شر
ع

- 
ند 

الب
 (3-8 ) 

 أوجد ناتج قسمة ما يلي:   5 
3.65 ÷ 0.5 

 أوجد ناتج:  6 
63.45 ÷ 4.5 

ولي
ح

 - 
مة 

قس
ري 

عش
لى 

ي ع
شر

ع
- 

ند 
الب

 (3-8 ) 
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 :الأسئلة الموضوعية

 أولا: ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:

 العاصمة                  0.02 > 10 ÷ 2    1  

 الفروانية        1000؛ فإن ن =0.00206ن =  ÷ 2.06إذا كان    2  

 حولي        100؛ فإن ن =0.0206ن =  ÷ 2.06إذا كان    3  

 الأحمدي        100؛ فإن ن =0.027ن =  ÷ 2.7إذا كان    4  

 ثانيًا: لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

 الكبير مبارك    ؛ فإن ن =0.00715ن =  ÷ 7.15إذا كان      5  

           10            100            1000            10000 

 الفروانية           ؛ فإن ن =0.00206ن =  ÷ 2.06إذا كان      6  

           
1

100
             1

1000
             100            1000 

 الكبير مبارك    ؛ فإن ن =0.00715ن =  ÷ 7.15إذا كان      7  

           10            100            1000            10000 

 الخاص التعليم =100 ÷ 4.5    8 

           45            0.45            0.045            0.0045 
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صمة
العا

 

 أوجد ناتج ما يلي موضحًا خطوات الحل:  1 
38 –  (6+4  )÷ 2  

.............................................................. 

.............................................................. 

وانية
لفر

 ا

 وجد ناتج ما يلي:أ   2 
9  ( +2+6  )÷ 2 

.............................................................. 

.............................................................. 

ولي
 ح

 2 ÷(  7+5+ )  12: بترتيب العمليات لتحسب قيمةالتزم    3 
.............................................................. 
.............................................................. 

كبير
ك ال

مبار
 

 أوجد ناتج ما يلي: ) مع كتابة خطوات الحل (   4 
10  ( ×12+8  )÷ 2 

.............................................................. 

.............................................................. 

ص
الخا

يم 
لتعل

ا
 

 التزم بترتيب العمليات لتحسب ما يلي:   5 
9 – 3 × 2  +4  

.............................................................. 

.............................................................. 
دي

لأحم
ا

 

 أوجد الناتج:   6 
7 ×  (2.5 – 0.5  + )3 

.............................................................. 

.............................................................. 
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 الأسئلة الموضوعية:

 

 

 ثانيًا: لكل بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة:

 العاصمة :تساوي 3عندما ص =  9 ×قيمة التعبير الجبري ص       2  

           3            9            18                  27 

 الفروانية :يساوي 3حيث م =  8قيمة التعبير الجبري م +        3 

           24            11            5                 3 

 حولي هو: 15ب عندما ب =  × 3قيمة التعبير الجبري      4 

           75               45            5                                                   3 

 الجهراء =  3 ÷ 12+  6     5 

           6               10            18             21 

 الكبير مبارك س 81 27 9 3 القاعدة المستخدمة في النمط الوارد في الجدول المقابل هي:      6 

 ؟ 27 9 3 1

  3 ×س                                               3÷س            3س+               3-س           

 الأحمدي هو: 9ب عندما ب =  × 3قيمة التعبير الجبري      7  

           3               9            27                                             12 

 ظلل ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة، وظلل ) ب ( إذا كانت الإجابة خاطئة:أولا: 

 التعليم الخاص   21تساوي  3س عندما س =  × 7قيمة التعبير الجبري     1  
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